Создано: 29 November, 2025, 11:04

Обращение к	участникам
-------------	------------

Послан Кочевых Надежда Владимировна - 16.05.2013 21:24

Уважаемые участники курса! Хотелось бы обратить внимание на следующий факт. Материалы данного курса были разработаны мной лично, а не взяты где-либо, в теоретической части все источники информации были указаны в списках литературы. Очень неприятно наблюдать, что информация без каких-либо изменений берется и размещается на личных сайтах без указания авторства или заимствования и выглядит как собственная разработка. Так делать нельзя, к тому же неприятно понимать, что то, что сделано или написано своими руками, уплывает под чужим именем в пространства Интернета. Материалы размещались на сайте в удобной именно для вас. участники, форме. Хотя можно было пренебречь удобствами для вас и загружать все материалы в закрытом формате с копирайтом, в ограниченном режиме просмотра - именно так рамещаются материалы на дистанционных курсах большинства крупных университетов, осуществляющих подобную образовательную деятельность за деньги. И что бы тогда у нас получилось??? Надеюсь, вы сами понимаете. Так же надеюсь на ваше понимание и прошу удалить с собственных сайтов материалы данного мастер-класса (то, что сделано было вами, участники удалять не требуется, только то, что размещалось мной). Заранее спасибо. В противном случае оставляю за собой право на принятие соответствующих мер.

Ссылки на Ваши подкасы - это Ваши материалы! Имею в виду формулировки, разработка теорзанятий и формулировка заданий практических, которые размещались мной. Ничего другого удалять не надо! Это Ваши материалы и вы можете использовать их как посчитаете нужным.

С уважением	, Кочевых	H.B.
-------------	-----------	------

Обращение к участникам Послан Кулакова Наталья Вячеславовна - 17.05.2013 17:40

Добрый вечер Надежда Владимировна! Не совсем понятно о каких материалах идет речь о тех что мы размещали со своего подкаста для ответов, заданий и т.д или о выдержках из ваших теоретических занятий??? Объясните пожалуйста. И когда ждать Задание 8Б вы сказали сроки 17-18, курсы до 20 числа???? С уважением Кулакова Н.В.

Обращение к участникам Послан Кочевых Надежда Владимировна - 17.05.2013 23:23

Уважаемые коллеги! Позвольте поздравить всех! Мы на финишной прямой нашего мастер-класса!

Занятие 8 Б - в данной теме необходимо прикрепить ссылку на свой подкаст в директории podomatic.ru, где выполнены все предыдущие задания семи тем, что позволит нам собрать, для удобства наших учеников, в одном месте все созданные вами, дорогие коллеги, материалы. В

Форум - Сообщество учителей английского языка Tea4er.ru Создано: 29 November, 2025, 11:04 этом и всё задание 8 Б) Срок выполнения - 17-19 мая. Обращение к участникам Послан Таратухина Татьяна Александровна - 18.05.2013 16:18 Кулакова Наталья Вячеславовна писал(а): Добрый вечер Надежда Владимировна! Не совсем понятно о каких материалах идет речь о тех что мы размещали со своего подкаста для ответов, заданий и т.д или о выдержках из ваших теоретических занятий??? Объясните пожалуйста. И когда ждать Задание 8Б вы сказали сроки 17-18, курсы до 20 числа???? С уважением Кулакова Н.В. Наталья Вячеславовна, здравствуйте! Надежда Владимировна пишет о тех теоретических материалах, которые в архивных файлах она давала нам для изучения. И она права: без ее согласия никто не имеет право размещать эти материалы на своих сайтах. Поэтому ее просьба законна. Речь не идет о наших с Вами наработках. Обращение к участникам Послан Парасоцкая Ольга Николаевна - 18.05.2013 23:03 Полностью согласна с Татьяной Александровной. Данные материалы помогли нам повысить нашу квалификацию, свой авторитет, много полезного и интересного было во время работы данного дистанционного курса. Очень жаль, что некоторые коллеги пользуются данным материалом без ссылки на первоисточник. Обращение к участникам Послан Кочевых Надежда Владимировна - 19.05.2013 19:42 Парасоцкая Ольга Николаевна писал(а): Полностью согласна с Татьяной Александровной. Данные материалы помогли нам повысить нашу квалификацию, свой авторитет, много полезного и интересного было во время работы данного дистанционного курса. Очень жаль, что некоторые коллеги пользуются данным материалом без ссылки на первоисточник.

Спасибо, коллеги! Вы все правильно поняли!
